



联合 国

安全理事会



Distr.  
GENERAL

S/13072  
8 February 1979  
CHINESE  
ORIGINAL: FRENCH

一九七九年二月六日

民主柬埔寨负责外交事务付总理给秘书长的电报

从一九七九年二月初起，除了已经在柬埔寨的十四个师越南军队以外，越南增派了三个师到东方、西南方和金边的前线，以加紧进行它对民主柬埔寨和柬埔寨人民的侵略和野蛮罪行。事实上，柬埔寨全国人民已拿起武器，要把越南侵略者赶出柬埔寨，使越南的政策不能得逞。这个政策是要把越南对柬埔寨进行的侵略战争高棉化，就是使高棉人互相残杀。越南在这方面不能得逞，就决定用更法西斯的、更残酷的手段加紧进行它对柬埔寨的侵略和入侵，蔑视所有爱好和平、正义和独立的国家的谴责。这些国家要求越南停止侵略、立即从柬埔寨撤出其一切侵略部队。民主柬埔寨政府呼吁联合国和所有爱好和平、正义和独立的国家加紧努力：

- (1) 痛斥和谴责越南对民主柬埔寨和柬埔寨人民的侵略和罪恶行为；
- (2) 迫使越南停止入侵，立即从柬埔寨撤出它的一切武装部队，停止它对柬埔寨人民进行的罪恶行为，尊重柬埔寨的独立、主权和领土完整；
- (3) 停止给予越南任何援助和协助（包括人道主义的援助和协助），因为越南毫不犹豫地做难民买卖，利用这种援助和协助，加紧进行它对柬埔寨的侵略和罪恶行为；
- (4) 支持柬埔寨人民和民主柬埔寨政府的正义斗争，并提供多方面的援助。

谨请秘书长将这封电报作为安全理事会文件分发。

民主柬埔寨负责外交事务付总理  
英萨利